

感恩

來自病人與家屬的溫馨回饋
的足跡...

台北慈院

藍青進醫師，謝謝您的照顧，小弟因感冒、流鼻水、咳嗽、鼻塞引起呼吸短促，經急診入住慈濟醫院胸腔科十二 A 病房，承蒙諸多照顧、醫治，順利出院。

阮先生

感謝所有護理人員的無私照顧。我的小孩晚上因車禍急診，並由黃國烽醫師進行緊急開顱手術，當晚住加護病房，次日順利轉至九 A 病房，如今已計劃出院。特別感謝主治醫師、急診醫師、專科護理師陳曉柔，以及每一位護理師，您們細心的照顧讓我們感到無比安心與溫暖，衷心感激！

朱○○ 敬上

台中慈院

余政展醫師好，爸爸媽媽常跟我分享，每次回診或住院，醫師、個管師、護理師都會用盡心力的好好對待他們，無論是疾病醫療上的專業，還是我媽媽的情緒上，都被你們無微不至的好好照顧了。希望您們永保這分良善，持續造福需要你們的病人及家庭，也務必要記得照顧好自己。謝謝您們對我們的照顧。

病人女兒

大林慈院

特別感謝十 A 病房護理師蘇冠如對病人或家屬細心照顧，把病人當自己家人照顧，專業技術及服務態度一百分，非常感謝可以遇到那麼好的護理人員。

林女士家屬

在本院就醫已有一段時間，很感謝新陳代謝科衛教師王芷郁，了解病人狀況，給與飲食、作息、運動上之正確指導，也因為她的主動關心，讓病人在低落時重新有勇氣再就診，感恩她這麼溫柔熱情讓病人有被支持的溫暖。

周小姐